



**Drucksachen der Bezirksverordnetenversammlung
Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin
V. Wahlperiode**

Drucksache: DS/1735/V

Ursprung: Mündliche Anfrage
Initiator: B'90/Die Grünen, Gärtner, Taina
Beitritt:

Beratungsfolge	Gremium	Sitzung	Erledigungsart
26.08.2020	BVV	BVV-067/V	schriftlich beantwortet

Mündliche Anfrage

Betr.: Leitung Gesundheitsamt

Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin
Abt. Arbeit, Bürgerdienste, Gesundheit und Soziales
Stellvertretender Bezirksbürgermeister und Bezirksstadtrat

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

- 1. Ist es richtig, dass die Stelle der Leitung des Gesundheitsamts zum Ende des Jahres vakant wird, wie der Presse zu entnehmen war?**

Nein, eine Vakanz der Stelle wird erst ab Oktober 2021 eintreten.

Vakanzen bestehen in den Gesundheitsämtern in Lichtenberg, Marzahn-Hellersdorf und zum Jahresende in Treptow-Köpenick.

- 2. Wenn ja, wie stellt sich die aktuelle Bewerbungslage dar?**

Entfällt.

Mit freundlichen Grüßen

Knut Mildner- Spindler